

“ПОЧЕМУ Я ПОШЕЛ ЗА ЕЛЬЦИНЫМ? Объяснение генерала А.И. Лебедя

Я знаю о неоднозначности оценки моего решения о вступлении на госпосты. Тем не менее я свой выбор сделал.

Отчетливо представляю себе, что для подавляющего большинства из 11 миллионов избирателей, поддержавших мою предвыборную программу, причины и обстоятельства этого выбора не совсем понятны, а для некоторых могут быть и неприемлемы...

Итоги первого тура показали: две силы уперлись лбами и ни у одной из них нет решающего преимущества. Что делать в такой ситуации?

Налицо три возможных выбора. Первый - безответственный.

Можно было поддержать коммунистов, вступить на путь возврата к прошлому, поставить крест на реформах, но это было бы прямым отходом от моей предвыборной центристской позиции (не красный и не белый).

По моему убеждению, Россия устала от череды провозглашенных, но неоконченных реформ. Всмотритесь в историю России: политические крайности сменяются, в жарновах радикализма - миллионы искалеченных людских судеб!

Был и другой вариант - нейтральный. Китайская схема: захваткой двух тигров лучше наблюдать с высокой горы. Силы тигров иссякнут, тогда и с горы можно спуститься. Вот только беда, после схватки спуститься можно в дерьмо, где в результате очередной исторической разработки может оказаться моя страна. Я отверг оба эти выбора, хотя второй из них сулил лично мне большие политические дивиденды.

Я сделал ответственный выбор по совести, ради интересов государства российского и дела. Мне не нужна популярность ради популярности. Я - политик, но я - гражданин, и солдат. В России нельзя жизнь по научным трактатам и теоретическим моделям. Не надо обманывать себя и обманывать других красотой своей критической позиции.

Россия идет по краю пропасти, но у нее еще есть шанс не ввернуться в бездну. Он - в единственном: всем нам сейчас надо дело делать и перестать крутить словесные мельницы. Вот почему я практически приступил, уверен в этом, к исполнению обязанностей в будущем коалиционного правительства России. Тем более я дорожу уже оказанной поддержкой, благодаря которой мне удалось достойно пройти предвыборный тур, заставить считаться с мнением избирателей, наконец, занять важнейшую государственную должность.

На мой взгляд, только сочетая усилия органов власти с поддержкой общественных объединений, действующих в рамках закона, можно решить стоящие перед страной проблемы. Никакие идеологические различия и пристрастия не могут быть препятствием для созидательного труда на благо Отечества граждан одной страны. Я в этом убежден!

(“Комсомольская правда”).

РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТ

■ Дом или меняют на двух- или 3-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Стригина, 69.

■ Люльку новую к мотоциклу "ИЖ-Планета-5" (1 млн. 800 тыс. руб.) и пристройку рубленую со всеми строительными материалами 5,5х6,5 (7 млн. руб.), баню 3х3 (1,5 млн. руб.). Обращаться: пос. Урск, ул. Зеленая, 32-1, тел. 33-5-08.

■ "ГАЗ-3307" (бортовой). Пробег 24 тыс. км, 1993 г. вып. (20 млн. рублей). Возможен обмен. Обращаться: г. Гурьевск, пер. К. Цеткин, 21.

■ Машину "ВАЗ-2103", 1981 г. выпуска. Цена 8 млн. рублей. Обращаться по адресу: пос. Урск, ул. Комсомольская, 2.

Адрес редакции: 652680, г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20а.
Наши телефоны: редактора - 2-22-50, корреспондентов и отдела рекламы - 2-23-42.
Газета "ЖИЗНЬ" зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением регистрации и контроля (г. Омск).
Регистрационный № Г-0951.
Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
Газета подписана в печать в 15 часов 28 ИЮНЯ.
Редактор В.И. ЛОКОНОВ.

“КОГДА ПАХНЕТ ВЕЛИКИМ ХАОСОМ”...

Накануне 16 июня мы с женой сориентировались так: я голосую за Федорова, она - за Лебедя, а если во втором туре Ельцину будет противостоять Зюганов, то мы поддережим нашего президента.

Но слишком рано партийные и беспартийные большевики срывали портреты Ельцина, расклеенные накануне выборов на улицах Гурьевска, на стенах домов, магазинов, автобусов, слишком упорно агитаторы КП РФ внушали старушкам и старикам мысль, что только Зюганов спасет Россию. Народ наэлектризовали до предела. В этой обстановке голосовать за представителя "третьей силы", оставить Ельцина без поддержки было просто непорядочно. Я вспомнил строки поэта Леонида Мартынова:

Когда пахнет великим хаосом,
Тут не до щебета веселого...

Короче, 16 июня мы с женой решили, что надо голосовать за Ельцина. Так же поступим во втором туре выборов.

Почему кузбассовцы поднялись, как выразился журналист Василий Попок, красным кушаком, отдали предпочтение коммунистам? Неужели мы живем хуже всех, неужели новый курс руководства больше всего ударили по жителям нашей области?

Да, мы по-прежнему остаемся в основном сырьевом базисе страны, у нас медленно идет перестройка промышленности, перевод ее на современные технологии. Но разве в экономической программе КП РФ есть план возрождения Кузбасса? Нет там такого, и вообще Зюганов и большинство его сподвижников премиумущественно идеологи.

Да, многие наши земляки остались без работы, многие по несколько месяцев не получают заработную плату. Причин тут множество, есть и такая: зарплату на ряде предприятий подняли до высот, которые жителям Европейской части страны кажутся фантастическими. Реальных денег для расчета с рабочими никогда, видимо, не будет хватать.

Россияне и сибиряки в особенности, не любят, когда им кого-то или что-то называют: им чудится подвох, они боятся попасть впросак. Несколько месяцев шла массированная агитация за нынешнего президента, и многим избирателям захотелось сделать не тот шаг, которого от них ждали...

Жителям Москвы, Петербурга и других крупных городов тоже, конечно, несколько месяцев настойчиво внушали с экранов телеви-

зоров: голосуйте за Ельцина, это наш президент! Они, как мы теперь видим, снисходительно отнеслись к переборам в телекампании, к лобовой, не слишком умной агитации. Головина петербуржцев проголосовала за Ельцина, чтобы их родной город не стал еще раз "копытцем революции". Безусловно, и Зюганова поддержали многие, но эти люди, как отмечают обозреватели, не очень афишировали свой выбор, нередко утивали свое решение от сыновей и внуков, чтобы те не упрекнули их в отсталости, в непонимании обстановки.

В нашей области зюгановцы чувствовали себя совсем по-другому - свободно, раскованно, так как догадывались, что их большинство. Они открыто заявляли о своем выборе, им и ум не пришло бы стесняться сыновей и внуков.

Может, во всем этом оказывается наш кондовский провинциализм. Всего несколько лет назад нас, самоуверенных провинциалов, которые все знают, не мучаются сомнениями, сумел очаровать Жириновский, наобещавший избирателям с три короба.

3 июля надо проголосовать так, чтобы не пахнуло "великим хаосом", чтобы не пришлось потом моргать перед людьми, подобно упомянутым избирателям - "жириновцам". Одна гурьевская пенсионерка сказала:

- Я отдала 16 июня свой голос за Лебедя. Раз его нет теперь в кандидатах, я на избирательный участок не пойду.

Это, конечно, ее право, и, если она не пойдет голосовать, выборы не сорвутся. Но логики в ее поведении не будет. Поскольку Александр Лебедь оказался теперь в одной "уряжке" с Борисом Ельциным, за Ельцина и следует отдать голос - это будет последовательно, разумно.

Какие бы претензии демократы ни предъявили Ельцину, он остается их лидером. На демократической орбите всегда был и сегодня остается Григорий Явлинский. Вот почему логично будет, если обожатели "Яблока" теперь изберут "фрукт", который к нему ближе всего.

Думаю, народный капитализм Святослава Федорова не имеет ничего общего с коммунистической идеей, с идеей "отобрать и поровну разделить". Наоборот, он чужд уравниловке. Так что, если мы голосовали за Святослава Николаевича, к Зюганову мы не обратите свой взор. Впрочем, как поется в популярной песне, "думайте сами, решайте сами"...

Дм. ГООСЕН.

Экран ГАИ

ПРОИСШЕСТВИЯМ НЕ ЗИДНО КОНЦА...

На территории г.г. Гурьевска, Салалаира и Гурьевского района за 5 месяцев и 20 дней совершили 31 ДТП, при которых 9 человек погибли, 31 травмирован, 12 ДТП было совершено нетрезвыми водителями. Так, 5 мая в г. Гурьевске водитель К. управлял мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения. В результате наехал на препятствие, мотоцикл опрокинул, а водитель и пассажир были смертельно травмированы.

16 июня опять же в г. Гурьевске картина повторилась один к одному: водитель С. управлял мотоциклом в нетрезвом состоянии, превысил скорость и наехал на препятствие. Итог печальный: незадачливый С. погиб.

Много транспортных происшествий происходит из-за невнимания водителей. 7 июня водитель автомобиля "ВАЗ-2106" Д. выехал на перекресток на запрещающий сигнал светофора, столкнулся с "УАЗом" и "М-2141". Жертв, к счастью, нет, а вот большой материальный ущерб налицо.

За те же 5 месяцев и 20 дней работниками

ГАИ и других служб милиции задержано 340 водителей, управлявших транспортом в нетрезвом состоянии. Лишены водительских удостоверений 120 человек, оштрафованы 207 человек. Среди задержанных: Г.А. Кузин, водитель трактора "К-701" (лишен прав на 12 месяцев), О.Н. Прошкин (лишен прав на 12 месяцев), тракторист ПО ЖКХ В.В. Ильинский (лишен прав на 36 месяцев), С.В. Вагайцев (лишен прав на 12 месяцев), работник СГОКА К.А. Кайгородов (ощтрафован на 165000 рублей), Н.И. Тушменников (ощтрафован на 227700 рублей), В.А. Шатилов (ощтрафован на 189750 рублей).

К сожалению, жесткие меры, применяемые к нарушителям ПДД, количества нарушений не уменьшают. Вывод прост: на наших дорогах не будет трагедий тогда, когда каждый участник движения станет соблюдать правила поведения на дороге.

О. ШИПИЦЫН,
инспектор административной практики,
мл. сержант милиции.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем сердечную благодарность ЖКО ГМЗ, лично Хромову Ю.Е. за организацию похорон любимого сына ФЕДОРОВА Виктора Николаевича.

Федоровы.

Коллектив АООТ "Строитель" выражает глубокое соболезнование Кулебакиной Людмиле Ивановне по поводу смерти ее мужа КУЛЕБАКИНА В.А.

Соучредители: районная администрация и трудовой коллектив редакции.
Газета выходит в четверг и субботу.
Печатается в издательско-полиграфическом предприятии "Беловский полиграфист" по адресу: 652600, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Объем газеты - 1 печатный лист.
Офсетная печать.
Индекс 51912.
Тираж 2094 экз.
Заказ 365

ПРОГНОЗ НА 3-е ИЮЛЯ

Все мы с нетерпением ждем ответа на один волнующий вопрос: кто в России будет президентом? У меня есть собственный прогноз. Будет солнце ласково, лучисто освещать просторный небосвод. Будут громко плакать коммунисты: вожди их в президенты не пройдут. Я скажу с улыбкой: слава Богу! Не отдали и теперь наш Дом. Выбрали мы твердую дорогу и с нее уж больше не свернем. Мне сейчас подсказывает сердце, что успехи ожидают нас. Президентом снова станет Ельцин, новый будет в следующий раз.

ПЕРЕВЕРТЫШ

Когда Союз великий наш распался и партию решили запретить. Народ в селе немного растерялся: как мы без коммунистов будем жить? Спокойным лишь один парторг остался. Опять он обустроился с умом: без слез с любимой партией расстался, открыл приход и сделался попом.

с. Новопестерево.

Рыбная ловля

ВМЕСТЕ - ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

В последние годы соревнования по рыбной ловле проводились у нас очень редко. Даже любители подледного лова собирались от случая к случаю, а о том, чтобы пригласить на состязания обычных удильщиков, и вовсе речи не было.

И вот правление Гурьевского общества охотников и рыболовов решило взыграть добрую традицию. Оно обратило внимание не только на улучшение условий проведения соревнований, но и на восстановление рыбных запасов района, их расширенное воспроизводство, на культуру ведения рыбного хозяйства, на охрану общего достояния. Не секрет, что эта проблема прибрела у нас большую остроту. Бывает, рыбаки негде посидеть с удочкой: тут расставлены сети, там орудуют браконьеры, применяя электроудочку. Думается, рейды и другая профилактическая работа помогут кавести на водоемах элементарный порядок.

Для реализации вышесказанного при правлении создано комиссия по рыбной ловле. На своем заседании она выбрали председателем директора межлесхоза Владимира Николаевича Агеева. Утвержден календарный план работы на год, в котором предусмотрены соревнования в первичных организациях, соревнования на первенство общества, участие в кустовых и областных состязаниях.

Хочется, чтобы председатели первичных организаций больше внимания уделяли своим рыбакам, с пониманием относились к их нуждам, поручали членам своих бюро взять под контроль это направление.

Прошли первые соревнования по рыбной ловле на поплавочную удочку. Конечно, мы ожидали от них большего. Очевидно, не все руководители коллективов успели войти в курс дела, поэтому на старт вышли не так много рыбаков. Тем не менее соревнования состоялись, в них оказались свои победители и побежденные.

Первое место завоевала команда межлесхоза - В.Н. Агеев (капитан), В.И. Новиков, Г.В. Немчинов. В личном первенстве победил В. Агеев.

Таким образом, первый шаг сделан. Думается, если нам удастся выполнить намеченный календарный план работы, многие любители рыбной ловли смогут показать в будущем свои способности. Каждая новая встреча товарищей по увлечению станет маленьким праздником.

Коротко о календарном плане. В сентябре думаем провести соревнования на поплавочную удочку на Сосновском пруду. На конец ноября намечено открытое лично-командное первенство по подледному лову рыбы на Беловском водохранилище. В декабре пройдет лично первенство там же, в Поморцеве. Зимнее первенство запланировано на февраль-март. Пройдет отборочные соревнования, их победители получат право участвовать в областных.

В апреле спортсмены станут участниками розыгрыша кубка Гурьевского общества охотников и рыболовов. Они встретятся на Гурьевском водохранилище. Приглашаем участников из других городов и районов Кузбасса. Думаем сделать эти соревнования традиционными. В апреле проведем на Горскинском пруду личное первенство по ловле рыбы на донную удочку.

Как видим, рыболовам-любителям будет предоставлено возможность показать свое умение и навыки. Сильнейшие выигрывают в честной борьбе, им предоставим право выступить в областных первенствах, защитить честь нашего общества охотников и рыболовов.

В плане правления входит зарыбление некоторых водоемов ценных породами рыб - это обеспечит членам общества интересную рыбальку, гарантированный улов. Конечно, рыбалька на таких водоемах будет платной, ведь надо хоть частично вернуть большие расходы. Но члены общества, как правило, будут пользоваться льготами. Так что милости просим в наши ряды всех, кто хочет хорошей рыбалки, кому по душе страсти спортивной борьбы, кто стремится набраться незабываем